ATIEPTYPHA AHTEHA OU®PAKIIVIHOTO
BUIIPOMIHIOBAHH’ 3 KOCEKAHCHOIO
HNIATPAMOILO CITPJIMOBAHOCTI

(3 HECMMETPUYHOIO ®OPMOIO BIUHUNX CKATIB)

AHTeHa 1MPaKIiiTHOTO BUIPOMIHIOBAHHS Y CKJIaZll pajiioziokaTopa

ITpu3nauenns

3acTOCOBYETHCA B PaslioNIOKAIiTHIX KOMITIeKcax
MOHITOPUMHTY 3eMHOI ITOBepxHi abo akBaTopii
MOPCBKMX Ta PIYKOBMX MOPTiB. 3abesneuye
Oflep’KaHHs Ha BXO/1 IIPUIMaIbHOTO IIPUCTPOIO
IIOCTIIHOTO CUTHAJTY TPV BUABJIeHHi 00'€KTiB ITi]1
PI3HMMM KyTaMM MiCTa.

ITepeBarn

AHTeHM 1M paKIiTHOro BUITPOMiHIOBaHHS
PO3pOOIISIIOTHCS 711 PafiOTeXHITHIMX
KOMIUIEKCiB Pi3HOMaHITHOrO IIpU3HaYeHHs
MUIIMEeTpPOBOTO i cyOMi/TiMeTpOBOro [Jiara3oHis.
KoncTpykirig aHTeH BiIpi3HAETHCA BUCOKOIO
TeXHOJIOTIUHICTIO [PV BUTOTOBJIEHHI,
IPOCTOTO PeryJoBaHHA 1 HaJlaroKeHHs.

OxopoHa iHTesIeKTya/IbHOI BJIaCHOCTI
IPR2

KonTakTHa iHdopmarris

XapakTepucTUKHI

Pobounr niamason yactot - (35-45) ITm.
Bunpominioroua aneprypa - (2000%200) mm’,
[abaputy anTenn - (2200%260%120) M.
IInpuHa iarpaMu cripssMOBaHOCTI:
'B Q3VIMYTaJIbHIl IUTOLIVMHI
(Ha piei -3 J10) - 2A0 = 0,3°%;
" B KYTOMICIIeBIiVi IUIOIIMHI
(Ha pisHi -3 [10) - 2Ag = 5°,
(1a pisi -30/10) - 2A¢ = 35°.
([1H xocexkancHoro Tuy).
PiBenn OiuHMX memr0CTOK He Buie 3a -18 /10.
Koedimient nocunenns G = 42 J10.
BrpaTu B anTeHi He Oinbire 4,2 16.

PigeHb roroBHOCTi pO3p00KMU

IRL 6, TRL 4.
Ha samoBiieHH 31i1ICHIOETbCSI BUTOTOBJIEHHS
Ta II0CTadaHHs BUpPoOy.

IIposanos Ceprii AnaToninnosuy; [ncturyT paiodisvku ta eektponiky iM. O.f.Ycnkosa
HAH Vxkpainu; +38-057-763-4381, +38-095-543-56-93; provalov@ire.kharkov.ua
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